



В Курской области «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины

25 декабря 2009 года в подвале одного жилых многоквартирных домов города Курска тела 43-летнего мужчины с проникающим колото-резанным ранением шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий в кратчайшие сроки был установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 36-летний местный житель Леонид Стасенков. Установлено, что 24 декабря 2009 года трое мужчин, находясь в подвальном помещении жилого дома, распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного между Стасенковым и потерпевшим возникла словесная ссора, он нанес мужчине умышленный удар ножом в шею. От полученного ножевого ранения мужчина скончался на месте происшествия. В настоящее время Стасенкову предъявлено обвинение в совершении убийства, по ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного им преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533592>